

Berichtigung.

- S. 9 Fußnote ⁹⁾ ist hinzuzufügen: Schouten-Struik 1922, 1.
S. 10 Fußnote ²⁾ soll lauten: Vgl. Fußnote ⁹⁾ S. 9.
S. 65 Z. 3 von Formel (159) statt $\mathbf{K}_{kj kj}$ lies $K_{kj kj}$.
S. 124 Formel (12a) statt $h_{ep\delta}$ und $h_{ep\gamma}$ lies: $h_{e\beta\delta}$ und $h_{e\beta\gamma}$.
S. 160 Formel (194a) statt K_{λ}^{μ} lies: K_{λ}^{ν} .
S. 173 In 1894, 8 statt 1887, 2 lies: 1887, 3.
S. 174 In 1896, 4 statt 1887, 2 lies: 1887, 3.
S. 182 Hinzuzufügen: 1895, 3. Stransky, E., Infinitesimalgeometrie der
Raumkurven auf Grundlage einer Nicht-Euklidischen Maßbestimmung.
Jahresber. des Staatsgymnasiums in Prachatitz 1914—15, 2 S.

Struik, Differentialgeometrie.